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гр. София,  18.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 18.09.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Никова, като разгледа дело номер 1510 по описа за 2013 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомено, явява се управителя на 

дружеството В. Д.. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Никова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени обяснения от управителя на фирмата от 

27.05.2013 г., в които не се правят доказателствени искания, а се развиват доводи по 

същество на спора. 

 

В. Д.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ЮРК. П.: Запозната съм с писмените обяснения. Не възразявам да се приемат. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА към делото писмените обяснения с характер на защита от 

представителката на дружеството жалбоподател, докладвани днес. 

Предвид изявленията на страните и като счете делото за изяснено от фактическа 

страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

В. Д.: Моля да отмените ревизионния акт по съображенията в писмените обяснения, 

докладвани днес и в жалбата. 

ЮРК. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. С оглед 

липсата на представени доказателства за целите на съдебното производство, за нас 

няма друго, което да коментираме, извън потвърдителното решение на директора на 

ДОДОП. Моля да вземете предвид нашите потвърдителни мотиви. Моля да ни 

присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на ДОДОП. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна. Констатациите от приходния орган в РА не 

се оборват от наличните по делото доказателства, поради което моля да оставите в 

сила оспорваното решение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,32 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


